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Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 
 

N. 5  del  24.01.2013 
  

OGGETTO:  Comunicazioni varie: PUC – sorteggio scrutatori – Istituto IPSIA. 

 
L’anno duemilatredici il giorno ventiquattro del mese di gennaio,  con inizio alle ore 19.00,  nell’aula  

consiliare del Palazzo Comunale  si  è  riunito il Consiglio Comunale, ritualmente convocato in seduta 

straordinaria  ed in  prima convocazione. 

 

              
             Presenti  Assenti     Presenti  Assenti 
 

1)   SODANO  Antonio        -   Sindaco X  17)  GUERRIERO  Sebastiano X  
2)  CERCIELLO  Michele X  18)  MONDA  Raffaele X  
3)   ESPOSITO MOCERINO Michelangelo X  19)  D’OTO  Oto  X 
4)   PERNA  Emanuele X  20)  AMATO  Luigi  X 
5)   ODORE  Gennaro X  21)  JOSSA  Giuseppe  X 
6)   RICCIARDI  Agostino X  22)  ESPOSITO  Vincenzo X  
7)   ESPOSITO  Sigismondo X  23)  SORRENTINO Sebastiano X  
8)   VACCA  Raffaele  X 24)  PALLADINO  Agostino  X 
9)   ALTARELLI  Filippo X  25)  NAPPI  Michele  X 
10)  DEL  GIUDICE  Massimo X  26)  LA  GALA  Aniello  X 
11)  MONDA  Pasquale X  27)  BENEDUCE  Celestino  X 
12)   SASSO   Antonio X  28)   TERRACCIANO  Luigi X  
13)   MOCCIA  Luigi X  29)  CAPRIO Luigi X  
14)   FALCO Pasquale X  30)  DEL GIUDICE Andrea  X 
15)   ALAIA  Gabriele X  31)  TRAMONTANO Francesco X  
16)   DI  MONDA  Nicolina X     
 
 
 
 

Presiede la seduta il  Presidente del Consiglio geom. Michele Cerciello, assistito dal   Segretario Generale 
av. Stefania Urciuoli, con le funzioni di cui all’art.97 comma 2 del D.Lgs. 267/00. 
 
 
 
 
 



Letto, approvato e sottoscritto: 
 
F.TO IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO                    F.TO IL  SEGRETARIO  GENERALE 

   
       Geom. Michele Cerciello     avv. Stefania Urciuoli 
 

 
Per  copia conforme all’originale 
 
Marigliano, 07.02.2013 

IL RESPONSABILE SETTORE  VII 
                   

         Dr.ssa Giuseppa Capone 
 
_______________________________________________________________________ 
 
Il sottoscritto  Responsabile  del Settore  VII, visti gli atti d’ufficio, 

 
CERTIFICA 

Che la presente deliberazione: 
� E’ stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi del comma 4 dell’art.134  T.U. 

n.267/2000; 
� Viene affissa a questo Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi a partire  dal 

07.02.2013  come prescritto dall’art.124, comma 1, T.U. n.267/2000 
(N.                 REG. PUBBLICAZ.) 

� E’ trasmessa, contestualmente all’affissione all’Albo Pretorio,   ai signori capigruppo 
consiliari come prescritto dall’art.125 del T.U. n.267/2000. 

 
Marigliano, 07.02.2013 
 
F.TO  Il messo comunale    F.TO IL RESPONSABILE SETTORE   VII 

                
                  dr.ssa Giuseppa Capone 
 
 

 
ESECUTIVITA’ 

(Articolo 134, D.Lgs. N.267/2000) 
 

Che la presente deliberazione è divenute esecutiva il______________________ 
� Decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione. 
 

Marigliano,_________________  F.TO  IL RESPONSABILE SETTORE  VII 
                             Dr.ssa Giuseppa Capone 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Il  PRESIDENTE  chiede se ci sono  altre comunicazioni. 
 
Si dà atto che esce il cons. Di Monda.  PRESENTI  21. 
 
Il cons. ESPOSITO Vincenzo (P.D.)  prende la parola per una comunicazione di interesse 

generale,  specificamente il parere  negativo pervenuto dalla Giunta Provinciale sul  PUC adottato 
dal nostro Comune. Poiché la legge assegna 60 giorni al Consiglio Comunale, il gruppo P.D. 
ritiene  necessario affrontare  l’argomento quanto prima, affinchè si mettano in atto azioni  che 
non danneggino  ancora la Città di  Marigliano. 

 
Si dà atto che alle ore 21,05 entra in aula il cons. Jossa.  PRESENTI   22. 
 
Il cons. SORRENTINO fa anch’egli una comunicazione di interesse generale, in merito al 

prossimo sorteggio   per la nomina degli scrutatori per le elezioni del 24 e 25 febbraio.  Il P.D.  
chiede  che  si faccia un sorteggio  pubblico nella sala consiliare e  che  di ciò venga investita  la 
competente  Commissione Comunale Elettorale che, per la   minoranza, è rappresentata dal cons. 
la Gala Aniello. 

 
 
Il cons. ESPOSITO MOCERINO (P.D.L.)   interviene per una raccomandazione, circa la 

scelta dell’Amministrazione  Provinciale di Napoli  di  voler trasferire la  segreteria e la direzione 
dell’Istituto Professionale di Stato IPSIA da Marigliano a Saviano e ciò, logicamente, crea un 
disagio  immane, in quanto viene meno  un punto di riferimento per  tutti gli studenti che 
frequentano l’Istituto.  Quindi, chiede   che si faccia una votazione di diniego  a questa  scelta 
dell’Amministrazione  Provinciale di Napoli, fermo restando  che il Sindaco, con il quale ha già 
parlato,  possa far valere la propria voce nelle  sedi opportune. 

 
Si dà atto che escono i consiglieri Esposito S.  e  Ricciardi.  PRESENTI 20. 
 
Il  PRESIDENTE  prende atto di tale raccomandazione e, poiché non ci può essere voto 

sulle  comunicazioni, suggerisce al cons. Esposito Mocerino  di presentare un o.d.g.  da votare  in 
Consiglio Comunale,  in modo che l’atto deliberativo possa essere trasmesso  all’Amministrazione 
Provinciale  di Napoli e al Provveditorato degli Studi  di Napoli. 

 
Prende la parola il SINDACO, il quale  informa che  all’indomani   si incontrerà con il   

Presidente della Provincia di Napoli  f.f.  per discutere  del PUC e della questione IPSIA.  
 
A questo punto il PRESIDENTE  ritiene chiuse le comunicazioni e passa al punto 

successivo. 
 
 
 
 
 
Dr.ssa G/Capone 
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